

Baumit CreativTop

Završna modelirajuća dekorativna žbuka



- **neograničene mogućnosti u dizajnu**
- **veliki izbor mogućih struktura**
- **zajamčena jedinstvena površina**

Proizvod

Pastozna silikonom oplemenjena tankoslojna završna žbuka (gornja žbuka) spremna za obradu. Žbuka koja se može modelirati za kreativne vanjsko oblikovanje fasada. Za ručnu i strojnu obradu.

Sastav

Organsko vezivo, ojačana silikonom, mineralna punila, pigmenti, dodaci i voda.

Svojstva

Otporna na nepovoljne vremenske utjecaje, vodoodbojna, paropropusna, štiti od zaprljanja, univerzalno primjenjiva, laka za obradu.

Primjena

Oblikovanje i zaštita fasada na starim i novim mineralnim žbukama i masama za izjednačavanje neravnina, na betonu, za obradu na organski vezanim masama za izjednačavanje neravnina i žbuka, kao završni sloj kod Baumit ETICS sustava. (pri upotrebi na Baumit PowerFlexu ne mora se stavljati predpremaz).

Tehničke specifikacije

μ-vrijednost:	Informacija nije moguća zbog različitih tehnika obrade
Nasipna gustoća:	oko 1.75 kg/dm ³ - 1.8 kg/dm ³
V vrijednost:	V1
W vrijednost:	W3

	CreativTop Max 4 mm	CreativTop Trend 3 mm	CreativTop Fine 1 mm	CreativTop Pearl 0,5 mm
Potrošnja	oko 5 kg/m ² - 6.2 kg/m ²	oko 4.2 kg/m ² - 6.2 kg/m ²	oko 2.9 kg/m ² - 4.2 kg/m ²	oko 1.5 kg/m ² - 3.5 kg/m ²

	CreativTop Silk 0,2 mm
Potrošnja	oko 1.8 kg/m ² - 3.8 kg/m ²



Oblik isporuke

25 kg kanta, 1 paleta=32 kante=800 kg

Skladištenje

Na suhom i hladnom mjestu zaštićenom od smrzavanja. Zatvoreni se proizvod može čuvati 12 mjeseci.

Osiguranje kvalitete

Interni nadzor u našim radnim laboratorijima.

Klasifikacija prema zakonu o kemijama

Detaljnju klasifikaciju po zakonu o kemikalijama možete vidjeti u listu s podacima o sigurnosti materijala (u skladu s člankom 31 i prilogom II odredbe br. 1907/2006 europskog Parlamenta i Savjeta od 18.12.2006.) koji možete preuzeti na stranici www.baumit.com ili ga zatražiti u Baumitu.

Priprema podloge

Podloga mora biti čista, suha, nesmrznuta, otprašena, upojna, bez iscjetavanja, nosiva i bez dijelova koji otpadaju. Ispitivanje podloge u skladu sa smjernicama normi ÖNORM B 2259, B 6410, B 3345 i B 3346. Zid mora biti ravan u skladu s normom EN 18202.

Proizvod je pogodan za:

• podložne žbuke na ETICS sustavima • vapnene/cementne žbuke, • beton • dobro prijanjajuće mineralne, silikatne i disperzijske premaze i žbuke organski vezane mase za izjednačavanje neravnina (npr. Baunit PowerFlex)

Proizvod nije pogodan za:

• svježe vapnene žbuke • umjetne materijale i smole • uljne i lakirane slojeve • boje na bazi ljepila • vapnene premaze

Upute za pripremu podloge:

- Ujednačiti jako upojne ili neravnomjerno upojne površine sa Baunit MultiPrimer; kredaste odnosno lagano trusne površine učvrstiti Baunit MultiPrimer
- Mehanički ukloniti sinter-slojeve
- Ostatke oplatnog ulja na betonu ukloniti vrućom parom ili specijalnim sredstvima za uklanjanje oplatnih ulja dostupnima u trgovinama
- Zaprljane površine očistiti
- Površine obrasle algama ili gljivicama obraditi posebnim sredstvom (npr. Baunit FungoFluid)
- Loše prijanjajuće premaze, oštećene djelovanjem vremenskih uvjeta odstraniti
- Oštećene mineralne površine, odnosno mineralne površine s pukotinama prevući masom za izjednačavanje neravnina (npr. Baunit StarContact/ProContact) i po potrebi armirati Baunit staklenom mrežicom (OpenTex/StarTex)

Uz ovdje navedene pripreme se sve podloge moraju prethodno premazati s Baunit UniPrimer (vrijeme sušenja: min. 24 sata).

Ugradnja

Prije početka radova preporučljivo je napraviti probni uzorak tehnike obrade koja će se koristiti, te je poslije ukloniti. Pri izboru određene tehnike obrade moraju se uzeti u obzir okolnosti poput npr. dimenzije površine, strukture, zaštitne skele itd.

Struktura sustava:

1x Baunit UniPrimer (s potpunim prekrivanjem i ravnomjeran) ili

2x Baunit UniPrimer (na popravljanim podlogama, odnosno vrlo upojnim mineralnim podlogama).

Baunit CreativTop se može 1x nanijeti, nakon što se Baunit UniPrimer sušio najmanje 24 sata.

■ CreativTop Silk (glatka površina na ETICS sustavu):

Baunit CreativTop Silk se prije nanošenja temeljito miješa mješalicom. Baunit Creativ Top Silk nanosi se nehrđajućim čeličnim gleterom na cijelu površinu i razvlači na otprilike 1,5 mm debljine sloja. Nakon sušenja se nastale izbočine i neravnine bruse brusnim papirom P100. Zatim se nanosi drugi sloj Baunit CreativTop Silk debljine oko 1 mm.

Konzistencija pogodna za obradu može se po potrebi dobiti uz dodavanje malo vode. Nakon sušenja površina se brusi kako bi bila spremna za soboslikarske radove, a završni sloj se nanosi ovisno o proizvodu (npr. Baunit SilikonColor, Baunit Metallic, itd.) i tehnici obrade.

Po potrebi se mogu nanositi daljnji slojevi Baunit CreativTop Silk „izvučeni na 0.“ Za izgled betona kao i druge tehnike obrade vidi smjernice za obradu.

■ CreativTop Pearl (kao ispuna na postojećoj završnoj žbuci)

Baunit CreativTop Pearl nanaša se na postojeću završnu žbuku u debljini sloja od min 1,5 mm (npr. na Baunit Silikon-, Silikat-, GranoporTop).

Prije nanašanja Baunit CreativTop Pearl se temeljito promiješa. Nanosi se čeličnom gladilicom punoplošno na postojeću strukturiranu površinu u debljini od 1,5 mm. Nakon sušenja od 24 h nanosi se drugi sloj Creativa Pearl ili se našprica pogodnim strojem i izvuče na debljinu granulacije i neposredno nakon navlačenja zaribava plastičnom lopaticom.

■ CreativTopMax/CreativTop Trend/ CreativTop Fine:

Nakon sušenja Baunit UniPrimer-a, Baunit CreativTop nanosi nehrđajućim čeličnim gleterom. Debljina sloja pri tome ovisi o primjenjenoj tehnici strukturiranja. Za točne upute o različitim tehnikama obrade vidi „Smjernice za ugradnju Baunit CreativTop“.

Kod nekih se tehnika obrade boja može isprati. To može biti namjerno. U slučaju da taj efekt nije željen, Baunit CreativTop se može premazati bojama za fasadu. Za daljnje preporuke vidi smjernice za obradu.

Ne miješati s ostalim premazima. Raditi ravnomjerno i bez prekida.

Upute i opće napomene

Temperatura zraka, materijala i podloge za vrijeme obrade i vezivanja mora biti barem 5 °C. Fasade treba zaštititi od direktnog sunca, kiše ili jakog vjetera (npr. zaštitnom mrežom za skele).

Visoke temperature ljeti skraćuju vrijeme sušenja (moguće je pregaranje premaza).

Visoka vlažnost zraka i niske temperature mogu bitno produljiti vrijeme sušenja i neravnomjerno promijeniti nijansu. Za istovjetnost boje može se jamčiti samo unutar jedne šarže proizvoda. Ako se upotrebljavaju različite šarže, one se prije početka obavezno moraju pomiješati.

Na nijansu mogu utjecati karakteristike podloge, temperatura i vlaga zraka.

Prije nanošenja daljnjeg premaza potrebno je pridržavati se vremena sušenja za Baunit CreativTop u trajanju od barem 14 dana (odnosi se na temperaturu od 20 °C i 60% relativne vlažnosti zraka.)

Baunit CreativTop sadrži osnovnu zaštitu protiv algi i gljivica. Time se postiže preventivno djelovanje i odgađanje njihove pojave. Kod objekata koji se nalaze u okolini s kritičnim uvjetima (npr. nadprosječna vlaga, oborine, blizina vode, mnogo zelenila, rub šume, blizina zelenila i drveća, biljni pokrov oko kuće, itd.) preporučujemo povećanje primjene. Ne može se jamčiti trajni izostanak algi i/ili gljivica. Pijesak koji se koristi u Baunit fasadnim žbukama prirodni je proizvod. Zbog toga se u pojedinim slučajevima mogu pojaviti tamnija zrnca. Pritom se ne radi o lošijoj kvaliteti, već o neznatnom optičkom nedostatku koji potvrđuje prirodnost i prirodna svojstva sirovina koje se upotrebljavaju za Baunit fasadne žbuke.

Na mjestima mehaničkih djelovanja na površinu žbuke može doći do promjena u nijansi (pukotine u punilu). Ta promjena u nijansi ne utječe ni na funkcionalnost niti na kvalitetu proizvoda.

Referentna vrijednost refleksije nijanse pri uporabi na ETICS sustavima ne smije prekoračiti vrijednost od <25(HBW).

Pri uporabi na konvencionalnim sustavima žbuke vrijede ÖNORM B 3346 i smjernice za obradu tvornički zamiješane žbuke koje izdaje ÖAP u zadnjoj važećoj verziji.

Sigurnosne mjere: Zaštititi oči i kožu kao i okolne površine oko površina koje se obrađuju, pogotovo staklo, keramiku, klinker, prirodni kamen, lak i metal. Eventualno poprskane dijelove isprati velikom količinom vode, ne čekati da se premaz osuši i stvrdne. Alate i uređaje temeljito očistiti vodom odmah nakon uporabe.

VAŽNA NAPOMENA.

Baunit CreativTop Slik dostupan je isključivo u sljedećim nijansama Life:

0018, 0147, 0189, 0197, 0315, 0323, 0324, 0336, 0356, 0383, 0435, 0562, 0574, 0864, 0878, 0886, 0906, 0916, 0917, 0924, 0925, 0926, 0927, 0936, 1275, 1309, 1324, 1328, 1346, 1387, 1406

Naše usmene i pismene preporuke vezane uz tehničku primjenu predstavljaju podršku kupcu/osobi koja obrađuje, a temelje se na našem iskustvu u skladu s trenutnim znanstvenim spoznajama. Navodi nisu obvezujući i nisu dio ugovorno-pravnih odnosa niti predstavljaju dodatne ugovorne obveze pa stoga ne oslobađaju kupce provjere deklariranih karakteristika i načina primjene proizvoda.